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Територіальний маркетинг – це маркетинг в інтересах 

території, її внутрішніх суб’єктів, а також тих зовнішніх суб’єктів, в 

увазі яких зацікавлена територія. Завданням територіального 

маркетингу є вплив за допомогою визначеного набору засобів та 

інструментів на думку, позицію і поведінку внутрішніх і зовнішніх 

споживачів, стимулювання контактів між ними. Особливу увагу слід 

приділити територіям, що існують в стані постійної кризи. Нa 

рeгіoнaльнoму рівні (нa відміну від мікрoeкoнoмічнoгo) інструмeнти 

oцінки тeндeнцій і динaміки сoціaльнo-eкoнoмічних змін у містах, a 

тaкoж стрaтeгій йoгo рoзвитку oпрaцьoвaні нeдoстaтньo, брaкує 

мeтoдичнoгo інструмeнтaрію для нaукoвo oбґрунтoвaнoгo прийняття 

стрaтeгічних упрaвлінських рішeнь тa вибoру пріoритeтних нaпрямів 

рoзвитку, щo бaзуються нa пoвнoцінній інфoрмaції щoдo тeндeнцій 

тa динaміки змін в рeгіoнaльній сoціaльнo-eкoнoмічній систeмі [1]. 

Регіональний маркетинг – це територіальний маркетинг 

мезорівня, діяльність, спрямована на задоволення певних потреб 

суб’єктів що діють в межах регіону та підвищення його 

привабливості для різних цільових груп. Регіональний маркетинг, 

крім підвищення привабливості і конкурентоспроможності, 

спрямований на забезпечення комплексного рівномірного розвитку 

регіону, вирішення соціальноекономічних проблем, що склалися в 
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регіоні. Інструменти територіального маркетингу надають 

можливість не лише просування територіального продукту, але й для 

планування, здійснення і оцінки його стратегічного розвитку. 

Основними суб'єктами регіонального маркетингу в Україні повинні 

стати місцеві органи управління, які б об’єднували зусилля окремих 

організацій, стимулювали участь місцевої спільноти та 

бізнессектору у просуванні регіону для підвищення його 

привабливості серед інвесторів, туристів, бізнессуб’єктів. 

Територіальним продуктом, залежно від ресурсів, якими володіє 

регіон, може бути його інвестиційна чи туристична привабливість, 

екологічність та безпечність, можливості для бізнесу тощо [2]. 

Ефективним є застосування підходу територіального 

маркетингу у стратегіях маркетингового просування промислових 

регіонів. За своєю структурою комплекс територіального маркетингу 

як найважливіший елемент стратегічного плану промислового міста є 

комплексним документом, що відображає проблематику більшості 

аспектів розвитку міста. До функцій маркетингу промислових міст 

належать: виявлення та діагностика стану та проблем спільноти 

конкретної території; вироблення бачення перспектив розв'язання 

цих проблем з урахуванням можливостей соціально-економічного та 

інноваційно-маркетингового потенціалів промислової території, а 

також з урахуванням цінностей та ресурсів суспільства; вироблення 

довгострокового поетапного плану інвестицій і трансформації 

суспільства.  

Нерівномірність соціально-економічного розвитку і 

наявність депресивних територій в умовах старопромислових 

регіонів є об'єктивною основою виникнення різного ряду 

відтворювальних диспропорцій. До об'єктивних чинників 

виникнення соціально-економічних диспропорцій можна віднести 

різний ступінь органічної будови капіталу в різних галузях, 

територіальні відмінності в забезпеченості природними, трудовими 

ресурсами та ін. [3].  

Відсутність на даний час маркетингового обґрунтування 

економічних стратегій, що розробляються в Україні, призводить до 

неповного врахування інтересів та особливостей регіонів та міст. 

Застосування концепцій маркетингу територій при розробці 

економічних стратегій дозволяє більш успішно залучати інвестиції у 

регіони, підвищити привабливість серед іноземних країн і у цілому 

покращити імідж територій, що позитивно впливає на їхнє соціально-

економічне становище. 
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Процес управління маркетинговою ціновою політикою 

передбачає раціональне обґрунтування напрямів ціноутворення на 

підприємстві, а також пошук ефективних підходів до вирішення цієї 

проблеми. Рівень ціни повинен визначатися відповідно до загальної 

маркетингової стратегії та враховувати дію основних чинників, які 

впливають на процес формування маркетингового інструментарію 

підприємства на ринку. 

Орієнтація підприємства на задоволення потреб і запитів 

потенційних споживачів з метою одержання прибутку в процесі 

реалізації продукції є базовим підходом у виборі виду цінової 

політики. Цінове рішення в такому випадку необхідно орієнтувати на 

цілеспрямоване формування відношення «ціна-якість». При цьому 

треба ураховувати два альтернативних варіанти. В першому випадку 

це відношення може бути змінено шляхом використання системи 

знижок і надбавок до визначеного рівня ціни з урахуванням зміни 

якості продукції, а в другому − розглядаються варіації якості продукції 

за незмінного рівня ціни [2, с. 76]. 

Основною особливістю використання цінової політики в 


